

Мингиян Семёнов — лучший спортсмен января в СФУ

Подведены итоги очередного этапа конкурса на звание «Лучший спортсмен месяца СФУ».

Лучшим спортсменом января 2012 года, получив 85% голосов, стал студент Института физической культуры, спорта и туризма, мастер спорта России по греко-римской борьбе, победитель Международного турнира памяти Ивана Поддубного — Мингиян Семёнов.

В [голосовании](#) за лучшего спортсмена января приняли участие 893 человека.

Спортклуб СФУ, 8 февраля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9676>